



華社動態

Page 13 Sunday September 17 2023 二〇二三年九月十七日 (星期日)



菲律賓中國商會第八屆職員隆重就職 新會長侯世練願全力以赴開創時代



圖片說明：上排小圖左至右，上至下依次為總統小馬科斯Ferdinand "Bongbong" Marcos Jr.、中國全國政協副主席蔣作君、周志勇公參、參議員彭敏直Sen. Aquilino "Koko" Pimentel III、洪及祥、侯世練、國務院僑辦綜合局副局長張建民、林榮輝、蔡永寧、李賢冊、顏永洲、柯智超、高銘森、莊琳琳、燕南天、陳靜好和張春雨。第三排左圖為洪及祥（右）在周志勇公參（中）的見證下，移交印信予侯世練（左），中圖為致謝周志勇公參的儀式，右圖為致謝洪及祥的儀式。第四排為新會長侯世練與菲律賓中華總商會執行副理事長李賢冊及主要領導合影留念。第五排為中國商會主要領導的敬酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

本報訊：二〇二三年九月十五日晚上六時，菲律賓中國商會假座萬豪大酒店二樓宴會廳盛大慶祝成立十六週年暨舉行第八屆職員就職典禮。盛會邀請到菲律賓總統小馬科斯Ferdinand

和菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲等先後致辭祝賀，並對菲律賓中國商會的輝煌前景表示了高度的期望。

開場舞《同一個世界，同一首歌》拉開了慶典的序幕，也表達了菲律賓中國商會的宏大願景。永遠名譽會長洪及祥熱情歡迎與會嘉賓的熱烈棒場與誠摯祝福。他在致辭時回顧了中國商會從眾多社團中樸實無華的一員，茁壯發展到現如今的菲華社會三大領導性社團之一的歷程，讚頌中國商會今天的成就是歷屆商會領導和全體成員踏實做好會務工作的成果。

洪及祥認為新一代的華社應該秉承和發揚華社心繫菲中兩國友誼，公益慈善事業的光榮傳統。他說：「菲律賓中國商會願與菲華社團共同攜手推動菲華社會的整體發展，為加強菲中兩國民間友誼和維護旅菲的華人華僑同胞合法利益做出自己的應有貢獻。」

新屆會長侯世練在就職演說中感謝永遠名譽會長洪及祥先生在擔任會長期間，為中國商會取得了斐然的成績，壯大了商會規模，使得商會得到菲中兩國政府及社會各界的高度認可與好評，讚頌洪及祥的個人努力和付出起到不可磨滅的貢獻，是菲律賓中國商會永遠的驕傲和寶貴的財富。

在會務方面，侯世練承諾：「在新的一年會務工作，我們將進一步促進各分會之間的交流和合作，定期組織總會與分會的聯席會議。建立一個中央化的信息共享平臺，允許各分會上傳、下載和共享資源、市場數據、研究報告和其他相關資料。我們還會不定期為分會舉辦各種培訓，包括管理、財務、技能培訓等，從而提高整個商會的管理和運營能力。總會和分會可以合作舉辦大型活動或項目，如貿易展覽、研討會等，互相支持，分享資源和人脈。通過團建活動、交流會、慶祝活動等都加強各分會之間的文化交流和

團隊精神，讓所有成員都認同和珍視商會的核心價值和使命。讓各分會間多走動，多鏈接，多合作，我們要不斷創新，不斷拓展合作領域，為會員企業提供更多的機會和平台，推動菲中經貿合作不斷邁上新台階。」

常務副會長柯智超在就職儀式結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。秘書長高銘森隆重地介紹了主講人，莊琳琳、燕南天、陳靜好和張春雨擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。

在慶典期間，豐富的歌舞文藝節目精彩紛呈，博得了現場嘉賓的熱烈喝彩。抽獎環節更使現場氣氛熾熱高漲，歡笑聲和祝賀的掌聲回蕩在整個場地，賓主盡情沉浸在充滿喜悅和融洽的時刻。菲律賓中國商會在慶典大會上展現了菲華社會固有的團結與朝氣，新屆職員更為該會注入了新的希望和動力。

Photo & Layout by
Celia Ramos
2023-09-15-23